
 
 
                    
                        ATA Nº   011/2021 
 
Aos vinte e um (21) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezoito horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-

se  Sessão Ordinária,  sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza 

(PP). Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina 

Prestes dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT; 

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum, da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora  e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, convidando 

o Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após colocada 

em discussão foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Mensagem Nº 

36/2021 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 

36/2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial no montante de R$ 285.577,97 (duzentos e oitenta e cinco mil 

quinhentos e setenta e sete  reais e sete centavos e dá outras providências; 

Mensagem Nº 37/2021 que encaminha o Projeto de Lei Nº 37/2021 que 

Institui a Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFS-e no âmbito do Município 

de Fontoura Xavier  e dá outras providências; Mensagem Nº 38/2021, que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 38/ 2021, que Autoriza os Títulares dos cargos 

que menciona em caráter excepcional, a dirigir veiculo do Município e dá 

outras providências. Mensagem Nº 39/2021, que encaminha o Projeto de Lei 

Nº 39/2021 que Altera a Redação do Art. 1º  da Lei Municipal Nº 1799/2021, 

que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao 

Conselho Comuntário Pró Segurança Pública de Fontoura Xavier – Consepro e 

dá outras providências. Indicação Nº 032/2021 da vereadora Josiane Borges, 

que solicita ao Poder Executivo Municipal, as seguintes providências:                                

1-Construção de um quebra-molas na Rua Cezar Roveda na Vila Assis, em 

frente à residência da Sra. Seloi Azevedo; 2-Colocação de uma lixeira grande 

na Av. São Cristovão, esquina com a Rua Dunga, na Vila Assis. Indicação Nº 

033/2021 do vereador Bruno Batista Brum, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal as seguintes providências: 1-Construção de um quebra-molas ou 



colocação de taxões próximo a Mecânica do Osvaldo, na Av. Nove de Julho e na 

Rua Tiradentes, próximo ao Boteco da Baixada;  2-Pintura de faixa de 

segurança em frente á Loja de Material de Construção do Sr. Nereu Dasmaciel, 

saída da rua Tiradentes para a Av. Nove de Julho. Indicação Nº 034/2021 do 

vereador Eduardo Silva Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal as 

seguintes providências:   Através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, 

determine o patrolamento e colocação de material na Vila Candinha na Rua 

Atílio Pinheiro da Rosa que liga a rua Dona Margarida, passando pela 

residência do Sr. Anoar de Oliveira Pinheiro até a residência do Sr. Josil da 

Rosa. Indicação Nº 035/2021 do vereador Ivan Borges de Souza, que solicita 

ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente determine a 

colocação de câmeras de monitoramento e guarda no Abrigo Municipal. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Algemiro Pinheiro 

de Oliveira, Bruno Batista Brum e a vereadora Carolina Prestes dos Santos. 

COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores Gilsone Dartora, Eduardo 

Silva Nunes, Paulinho Domingos Campanha e a vereadora Josiane Borges. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

Nº 34/2021, que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-

2025 e dá outras providências, nenhum vereador/vereadora se manifestou, 

em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 

36/2021, manifestaram-se os vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, 

Eduardo Silva Nunes, Antonio Portela de Castro, Gilsone Dartora, Bruno 

Batista Brum e a vereadora Carolina Prestes dos Santos, em votação aprovado 

por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 39/2021, nenhum 

vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Antonio Portela de 

Castro, Eduardo Silva Nunes, Bruno Batista Brum, as vereadoras Carolina 

Prestes dos Santos, Josiane Borges e o Presidente Ivan Borges de Souza. 

Consignado em Ata Votos de Pesar em nome da Câmara Municipal aos 

familiares,  pelo falecimento de Pedro Brasil Moreira Vaz,  Nercenira da Silva 

Pinheiro, Resoli Moreira Vaz, Valmir da Silva Oliveira, Leticia da Silva Iung e 

João Pedro Pinheiro Filho (mais conhecido por Pedro Pequeno).  Nada mais 

havendo para ser tratado o Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes, convidou a todos para a 



próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 05  de 

julho de 2021, com início as dezoito horas, declarando encerrada a Sessão, 

sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier,   21 de Junho de 2021. 

 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 

 

 
 
 
 
 


